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Bukarest. A kormány hétfőn este 
minisztertanácsot tartott, amelyen 
őfelsége II. Károly király is meg- 
jelent, A minisztertanács egyrészt a 
kültöldi adósságok kérdésével 1og- 
lalkozott, másrészt pedig az orosz 
-román megnemtaámadási egyez- 
mény ügve került letárgyalásra. Ezek- 
után telintettel a holnapi parlamenti 
megnyitásra az aktuális belpolitikai 
kérdésekre került a sor és megálla- 
pitották a trónbeszéd végleges szö- 
vegét. 

Mit tartalmaz a trón- 
beszéd? 

A trónbeszéd ki fog terjedni a tör- 
1vény-egyesitésre, a kartellek meg- 
ehl endszabályozására, a költségvetés 

kiegyensulyozásara. A trónbeszéd 
hangoztatni fogja, hogy a kormány 
ragaszkodik a külpohtikai tradiciók- 
hoz a meglévő szövetségi kapcsola- 

el tok keretén belül. A néepszövetségi 
hleszerelési konferencián az eddigi 
magatartás folytatódik a béke je- 
gyében. A választási törvény reform- 
iánál Maniu Mirtoval közös állás- 
pontot képvisel a prémiumrendszer 
fellüggesztése tekintetében. A parla- 
menti ülésszakon sor kerül a köz- 
igazgatási törvény módositására is, 
a decentralizáció elvének erős ki- 
hangsulyozásával, ugyszintén a ka- 
mara foglalkozni fog a kartellek ár- 

m
.
 

politikájának megrendszabályozásá- 
val is. 

Az orosz ügyben fran- 
cia közbenjárást kér 
Titulescu 

resti francia követnek Titulescuval 
folytatott megbeszélésével kapcsolat- 

l0 ban ugy értesül, hogy a külügymi- 
niszter Franciaország intervencióját 
kérte az orosz-román tárgyaláso- 
kat illetőleg. 

A lap szerint a francia kormány 
hajlandónak mutatkozott arra, hogy 
a román kormány levelét eljuttatja 

í az orosz kormányhoz, de amennyi- 
y ben az oroszok részéről záros ha- 

táridőn belül válasz nem érkeznék, 
ugy a tárgyalásokat megszakitottak- 
nak kivánja tekinteni. 
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uld a 
ts amegnemtámadási szerződés Toglalkoztatla a miniszlertanácsol 

ű A párisi Le Temps Puaux buka- 

Katonai kérdésekben 

egységesen lép fel a 
kisanfant 

Belgrád, A kisantant államainak 
vezérkari főnökei a jugoszláv fővá- 
rosban tanácskozásra ültek össze. A 
vezérkari főnökök vasárnap érkeztek 

meg Belgrádba és magasrangu ka- 
tonatisztek kisérték el őket a kon- 
ferenciára. 
Jan Sirovy csehszlovák vezérkari 

főnököt és Constantin Lazarescu ro- 
mán vezérkari főnököt a pályaudva- 
ron ünnepélyes fogadtatásban része- 
sitették, ahol megjelent Milovanovics 
jugoszláv vezérkari főnök számos 
magasrangu katonatiszt kiséretében. 

A hivatalos jelentés szerint a ve- 
zérkari főnökök tanácskozásának az 
a célja, hogy a leszerelési konferen- 
cia küszöbön álló uj ülésszakán a 
kisantant államok egységesen lépje- 
nek fel a katonai szakkérdésekben is. 

Szerdea 

Riadalom a király autójába 
dohott ajándékcsomag miatt 

Bukarest. Héttőn délelőtt 11 óra 
40 perckor érkezett a király udvari 
vonata a fővárosba. A pályaudvaron 
Anton és Ferenc Habsburg herce- 
gek, Maniu Gyula miniszterelnök, 
Pop Cicio és Costachescu, a parla- 
ment két házának elnökei fogadták 
az uralkodót, aki a váróteremben 
tartott cercle után kiséretével a Ca- 
lea Victoriein levő királyi palotába 
hajtatott. 
A Corso kávéház előtt, ahol nz 

uivonal nagyon szük, hirtelen egy 
nő termett az autó előtt. A király 
azt hitte, hogy egy kérvényt akar 
átadni. Az illető nő azonban egy 
csomagot adott át, amelyben japaán 
selyem volt. A nőt a rendőrprelek- 
turára vitték és kihallgatták. A neve 
Scablo Aurora. Előadta, hogy az 
apja konfekciós kereskedő és aján- 
dékul akarta adni a királynak a fi- 
nom selymet. 

Anarcista merénylők pokol- 
gépes merényleif-soroszafoit ké- 
szifeffek elő az argenfífinai 
kormány kiirfására 

PARIS. A Havas távirati iroda buenos-airesi jelentése sze- 
rint az elnök, a kormány tagjai és más politikai előkelőségek 
élete elleni merénylettervet síkerült leleplezni. Számos anarchis- 
tát letartóztattak. Megtalálták a merényletre készülődők titkos 
robbanóanyag raktárát is 250 elkészitett pokolgéppel s ezen- 
felül még olyan nagymennyiségü exploziós anyaggal, hogy abból 
további kétezer bombát állithattak volna elő. 

- 

Haáln autókatasztrófa áldozata lett a keres- 
kedeleműgyi miniszterium vezérigazgatója 

Ploesti közelében lonescu Marita 
volt kereskedelmi miniszteri vezér- ! szállitás közben meghalt. Halála igen 
igazgató lányával és egy másik hölgy- 
gyel utazott autójában. Valca Calu- 
gereascanal az autó az árokba for- 

dult. A vezérigazgató igen sulyos 

sérüléseket szenvedett és hórházba 

előkelő bukarasti családot döntött 
gyászba. Veje, aki az autót vezette 
és leánya szintén (életveszélyesen 
megsebesültek. 

etüJ-KOLOZSVAR, 1932 NOVEMBER fő. 
Roocsepelfnem akar 
beleszólni a 6adi- 
adósságok és a le- 
szerelés kérdésébe 

London. Az amerikai kormány a 
hadiadósságok és a leszerelés kér- 
désében bizalmas tanácskozást ké- 
szit elő, amelyre Roosevelt és több 
demokrata vezető-politikus is meg- 
hivást nyert Washingtonba. Ameri- 
kai lapjelentések szerint Roosevelt 
nem fog kitérni a meghivás elől, de 
csak mint magánember hajtandó 
résztvennt a tanácscozásokon s nem 
vállal felelősséget a döntésekért, ame- 
lyek a hatalom kézbevétele előtt tör- 
ténnek. Newyorkban valószinünek 
tartják, hogy az angol és francia 
jegyzékekre adandó választ 4-5 
napon belül elküldik Európába. 

Kinepecszilék a va- 

gyonellenőrző 

Dizofiságo 

Az igazságügyminiszter kinevezte 
vagyonellenőrző bizottságokat. Ko- 
lozsváron : Davidescu, Muresán és 
Urlea táblabirók Haupt és Kerner 
táblabirói pótagok. - Váradon: Radu, 
Mirica Nicin, Alex. Dumitrescu ren- 
des tagok, Gheorghe Munteanu és 
P. Crisan póttagok. - Marosvásár- 
helyen: Oct. Popescu, Manea és 
Mico rendes, Avramescu és Busila 
póttagok. - Temesváron: Demet- 
rescu, Sovrea és T. Popescu rendes 
Miclea és Butureanu póttagok ké- 
tagok képezik a bizottságokat. 

Kéfépi Dörfön ufán 
felmenietfek egy 
emberöléssel 
vádoli orvos1 

Szekszárd. A tövényszék még 1930 
februárjában két évi börtönre itélte 
dr. Zelinka Ferenc hőgyészi köror- 
vost, akit az ügyészség magzatel- 
hajtás bünutettével és emberölés vét- 
ségével vádolt. A királyi tábla és a 
Kuria a büntetést másfél évre csök- 
kentette. Dr. Zelinka a közben fel- 
kutatott adatok alapján perujjitást 
kért, amit el is rendeltek. Az ujra- 
felvételi tárgyaláson a szekszárdi 

törvényszék előtt minden kétséget 
kizáró módon bebizonyosodott, hogy 
dr. Zelinka orvosi beavatkozása a 
hozzá már későn érkező asszonyon 
csak az élet megmentésére irányult. 
A biróság a bizonyitékok alápján az 
eddigi itéleteket hatályon kívül he- 
lyezte és dr. Zelinka ellen az eljá- 
rást megszüntette., 
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veel SPORIVILAG 
Derby mérkőzés a Barom- 

vásártéren 
Vasárnap találkozott a baromvá-) 

sártéri sporttelepen az örök rivális 
III. ker. F. C. és a „Vénus" szabad 
csapata, melyet szép és miudvégig 
élvezetes játék után a nagyformában 
lévő kitőnő III. ker, F. C. nyert meg 
2:0 arányban. Biró: Puskás István. 
A III. ker. F. C. b. csapata vasár- 
nap játszotta első mérkőzését Gya- 
luban az ottani Sport-club ellen és 
azt szép játék után 6 : 5(4:3) arány- 
ban legyőzte. Góllövők: Marosán, 
Tóth, Nagy és Bodi II. 
Vasárnap fejeződnek be a nem- 

zeti bajnokság öszi mérkőzései. 
Vasárnap fejeződnek be Kolozs- 

váron a nemzeti bajnokság őszi mér- 
kőzései, amikor is az Universitatea 
együltese a temesvári T. M. T. E. 
csapatával fog mérkőzni. Ezen a 
mérkőzésen fog eldölni, hogy az U. 
az őszi fordulóban megtartja-e má- 
sodik helyét a N. A. C. előtt, vagy 
csak a harmadik helyen fog végezni. 

Í 
Tekéző spori 

A.S. P. egyéni bajnoka 1932. évre 
absolut fölénnyel Györgyfalvi Fe- 
rencz (Miniera) 48 ponttal. I. dij: 
Gavril Lakatos (Miniera) 44 pont- 
tal. II. dij: Caroi Bartók (Turda) 43 
ponttal. III dij: Fábián Alexandru 
(Miniera) 38 ponttal. IV. Bugnár 
Mihály (Napraforgó) 36 ponttal. 

Többi dijnyertesek holnap közöl- 
tetnek. - Barátságos mérkőzések : 

Vásárhelyen Törekvés és CFR 33, 
14 ját. 241-208. 4 menetü játék. 
Lolozsvár: Oituz és Stop 12 között, 
11 játékos 139-122 (Arena Weipert). 
Románia-Oiltuz között, 11 játékos 
122-114 (Arena Budai). Minerva- 
Mured között, 10 játékos, 124-108 
(C. Victoriei) Bohém és Turul kö- 
zött, 12 játékos 121-116 (Area 
Budai). Turul és Hargita között, 12 
játékos, 129-100 (Budai Arena). 
Victoria háziversenyén a következők 
nyertek értékes és szép dijakat: I. 
Gorgan Alex, 2. Miresan Olimpin. 
3. Moricz Béla, 4. loan Stanilá, 5., 
Crisan loan, 6. Popescu Leonte, 7. 
Hartner Oscar, 8, Rado loan, 9. Cri- 
san Simion, 10. Caándea Romul, 11. 
Gárdan loan, 12, Zegreanu loan. A 
verseny a Weipert pályán folyt le. 

A református gsi- 
mnalf fanácskozásai 

Cluj-Kolozsvár. A reformátusok 
alkotmányozó zsinata tegnap délelőtt 
megkezdie üléseit a református theo- 
lógia disztermében. A zsinaton dr. 
Sulyok István királyhágómelléki es 
dr. Makkai Sándor erdélyi püspö- 
kök, illetve Ugron István kolozsvári 

egyház- és dr. Thury Kálmán ki- 
rályhágómelléki egyházkerületi fő- 
gondnokok elnököltek. A zsinat 
mindenek előött a régi egyházkerü- 
leti főgondnokok elnökeltek. A zsi- 
nat mindenekelőtt a régi egyházi 
törvények átdolgozását vette fel a 
programjába s tegnap délelőtt már 
neki is kezdett ennek a munkának. 
amely mindkét református egyház- 
kerület életére nézve döntő fontos- 
sággal bir. Ezenkivül foglalkoztak 
még a papszentelrsek ügyével is és elhaátározták, hogy a pedagógiai szempontból ezuián a papokat nem a beiktatásuk alkalmával szentelik fel, hauem utolsó lelkészképesitő vizsgájuk után azonnal. 

MAI VILAG 

cácsen rendemik a hadi- 
adósságok kérdését 

LONDON. Washingtonban az angol és francia jegyzékek után már várják Olaszország és Belgium hadiadóssági halasz- tást kérő jegyzékeinek beérkezését. Feltünő, hogy a moratorium- hosszabbitási kérések a newyorki tőzsdén bizakodó hangulatot váltottak ki. Általános vélekedés szerint remélhető a háborus adósságok kérdésének végleges rendezése. - Az angol és fran- 

kedden egyidejüleg fogják közzétenni. 

EGY HIZOTT DISZNÓ 
és több értékes tárgy kerül kisor- 
solásra a „Mai Világ december 

18-iki ajándék tomboláján 
A „Mai Világ" ujabb ingyenes tormbolajátékot rendez dec. 18.-án az előrizetők és állandó olvasói között, hogy olvasóinak e révén értékes ajándékokkal kedveskedjen azért a szeretetért, amelyet lapunkkal szemben nyilvánitanak. 

1 Ez alkalommal olvasóink a következő értékes ajándékokhoz juthatnak hozzá : 
2 női kalap és egy babos fátyol 

Victoria: kalapszalonból Wes- 
selényi acca 21. 1 

2 pár kiváló „Elbit" márkája hó- 
cipő (1 szövet és 1 gummi) 
„Talpa" áruháztól, Wesselényi- 
ucca 9. szám. 

drb 10 számu borotváló bérlet- 
jegy a fővárosiasan berendezett 
„Venus" szalonból, Jókai u 1la. 

drb férfi zsebóra 3 évi garan- 
ciával és 1 férfi óralánc „Or- 
lo0w tól, Főpostával szemben. 

Tánctanfolyam a közkedvelt Jám- 
bor Lajos tánctanárnál, Farkas- 
ucca 7, földszint (Székelytár- 
saság helysége.) 

1 pár 3-4 éves gyermek részére 
barna cipő mérték után elké- 
szilve „Express' gyorstalpaló 
üzemtől Réegele Ferdinand 69. 
(Marianummal szemben). 

1 izletes tórta Kovács cakrázdá- 
ból Széchenyi-tér 37. szam. 

Tombolajátékunkon teljesen ingyen vesz részt minden olva- sónk, csak a már kiolvasott lappéldányokról kell levágni a lap- fejeket és behozni a Mai Világ kiadóhivatalába, ahol azokat in- gyenes tombolajegyekre cseréli be. 
A nov. 14.-én kezdődő tombolajátékankon résztvehetnek, akik összegyüjtik a nov. 14-től dec. 14.ig a lapfejeket, Ezeket a lapfejeket dec. 17-ig kell behozni a kiadóhivata- lunkba, amely dec. 18.-án huzza ki a szefencsés nyerlesek szá- mait. Vegyen ön is részt a tombolajátékunkon. 

1 ébresztőóra az 
Széchenyi tér 1 
legtöbbet fizet. 

1-szeri villanyondolálás a többszö- 
rösen kitüntetett N. A, M gép 
pel Reszling hölgyfodrász sza. 
lonból, Regele Ferdinand 30 

2 pár cipőtalpalás és 2 pár cipő- 
sarkalás az olcsóságáról elis- 
mert „Radió Express= gyors- 
talpaló üzemtől, Széchenyi-tér 

1ő. szám. 
1 aranyéremmel kitüntetett Perlot 

féle fogtisztitó garnitura 
1 feljes életre szóló jóslás (Horos- 

kop) psyhografologia - astro 
logia alapján Profi 1 V. Eran- 
cisc grafologastót Cluj, Tordai- 
ut 8 szám. 

„Örakirály-tól, 
1. - Aranyért, 

m
 

l
 

Ciuj, Piafa Unirii 14. 

cia jegyzékeket az érdekelt fővárosokban és Washingtonban / 
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Szinkör Mozgó heti miüsor,, 

Enagyob 

Kédd, szerdán 3, 5, 7 és 9 Órakor. k.. kisasszony. Minden idők e Kade német filmoperettje. Gustav Fröli Dolly Haas, Halmay Tibor. elduet Bolováti Géza. Irta: Roda-Roda et 
néjét szerezte: Robert Stolz 4 Ceütöriökön, pénteken, szombaton és sárnap 4, 6 és fél órakor : Tama 
álma. Tanase vendégjátéka. E ise románul beszélő Tanase film, másié óra Tanase-revü, Hel árak 45 : i8 lej. e 5k 
Royal-mozgó műsora; 

Kedd, SASFIOK. ,L. Alglon. Cimszer ben Walter Edhofer. e 
Jön : Alpár Gitta és Gusztáv Frőlich. 

Carmen Mozi miűsora: 
Kedd 3,5, 7 és 9 órakor: VÉGZETEs CSOK. Főszereplők Clive Brook és Conradt Nagcl. - A teremben kelle mes központi fütés van. - Szomban 

és vasárnap d. u. a 3 órai előadás minden jegy 10 lei. 

Az Épitőmunkás Otthon 
mozi müsora : 

Szerdán 6 és 8 órakor utoljára a Trojka 
orosz dráma. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM 

Férje magassági re. 
kordját akarja B 
megdönfteni nyel 

Amy Johoson pilótanő, aki férj, olcs 
Mollison London-fokvárosi rekotd. árak 
ját meg akarja dönteni, nagy ma- dun 
gasságban átrepült Oran felett. 

héletkiöirdetés 
elött a DPavellügy ő 
Claj-Kolozsvár. Napokon ke- 

resztül folyt a kolozsvári törvény. 1 
szék előtt Pavel Constantin, az Opera bar 
volt igazgatójának a bűünpere, akit sze 
az Opera nehány tagja. akik ellen- gy. séges viszonyban voltak vele, fel- Dbe! 
jelentették az ügyészségen, hogyfa dő 
talan életet élt. A kihaligatott tanut tel 
nagyrésze Pavel mellett vallott ked- ler 
vezően. Hétfőn délután került a s ka 
Colfescu tgyész vádbeszédére, ali m 
Pavel Conslantinra sulyos büntetést 
kért. Xantopol védőügyvéd misztifi- ; 
kációnak mondja a vádat, amelylyel 
tehetségtelen szinészek előnyökel 
próbáltak szerezni maguknak a1 
igazgatónál, Xanopol beszédje után ág 
a biórság a tárgyalást felfüggesz p 
tetle és annak folytatását ma délt. a 
tán 4 órára tüzte ki, amikor i g 
Dobrescu és Popa Adam védők be- a 
szédeire kerül a sor. Előreláthatólag I 
a biróság ma meg is hozza az ilé 
letet a nagy port felvert ügyben. 

Uj megaállapodást 
köl a szovjet An«- 

liával 

London. Az angol kormány részé; 
ről közölték Maiskt londoni szovjet- 
követtel, hogy Aglia kész tárgyalá 
sokat folytatni uj orosz-angol keres 
kedelmi szerződés kötése érdekébel 
A még érvényben levő kereskedelmi 
szerződéht, mint ismeretes, ango 
részről tiz nappal ezelőtt felmot 
dották, 

GerőardiHauptman 
oszírák kifünfelésé 

Bécs. Miklas szövetségi elnők 
Gerhard Hauptmannak k nagy aran) 
érdemrendet a csillaggal adom4 
nyozta. A porosz kormány is hasol kitüntetést adott a jubjáns nagy 
irónak. 

.
.
.
.
.
.
.
.
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volt CITY 15-ÉN, KEDDEN ESTE 

MEGKEZDŐDNEKA FIL- 

hávélázban LÉRES TANCESTÉK 
asmmoaaat : 

Rejfélyes körülmények k
özöfi 

öngyiikosságof kövefeii ele
gy 

kolozsvári egyefemi Sall
gató 

Cluj-Kolozsvár. Hétfőn délután 2 ór
akor a Teleki-ut 38 szám 

alatt Miel Nicolae fiatal kolozsvári egyetemi hallgató, akinek 

ijegyzői o evele is volt, revolverrel mellbelőtte magát. A goly 

középcarápat at jközvetlenül a sziv me
llett suhant el és sulyos belső sérüléseket 

61v1ak egybe I okozott. A kihivot mentők részéről Dr. Cosma ügyeletes Orvos 

I szallott ki a helyszinére és az öngyilkos fiatalembert, akinek 

prága. November egéli összetl sérülése életveszélyes, beszállitotta a sebészeti klinikára, ahol 

Marben yárok rankabizo- e/ orám át artó operációval probálták az életnek megmenteni. 

hogy megvitassa a Brünnbe Nemes ügyeletes rendőrkomiszár vezette be a vizsgálatot az 

kszehivandó Középeuropai kultur- öngyilkosság ügyében, ame
lynek körülményeit homály fedi. Első 

bngresszus iervét. A kongresszüs pillanatban azt hit ék, hogy anyagi okok miatt lett Misic Nicolae 

öngyilkos, de az a feltevés megdöt
, mert kiderült, hogy a diák- 

lja az lenne, hogy a köz
épeuropai 

jamok kulturális szervezeteinek ki- nak előkelő és gazdag rokonsá
ga van, amely nem zárkozottvol

na 
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Erre jó 1 Mulescu 

Bukarest. Titulescu külügymini
sz- 

fma délelőtt látogatást tett a gö- 

3g követségen, ahol sajuálatának 

bükifezést macedon-román djá
kok 

kgnapi tüntelése miatt. 

..........oereee
zme 

zm KertészManci zongora 

vésznőkisérete mellete 

rendőrség letartóztatta, majd későb 

szabadlábra került. A fiatalasszony 

azzai védekezett az emberölés vádja
 

ellen, hogy önvédelemből lőtte le 

az urát. 

Tanukra hivatkozott, akik való- 

ban azt vallották, hogy Baghi Ká- 

rolyné életveszélyben forgott, a 

szomszédokhoz menekült férje elől, 

de férje ide is követte és vissza- 

kényszeritette a lakásba, ahol el- 

dördült a revolver és a fiatal férj 

holtan maradt a földön. 

A törvényszéki tárgyalás óriási 

izgalmak között folyt le. Felvonul- 

tak a tárgyalásra Baghy Károly 

hozzátartozói és ott drámai külső- 

ségek között tettek vallomást. A 

törvényszék később zárt tárgyalást 

tendelt el és csak az itéletet hir- 

dették ki nyilvánosan. Az itélet ugy
 

tei megbeszéljék né elk szel- 
! 

z 

muei akeoodksének lehető. el támogatásátél. Az öngyilkosság okának felderitésére tovább
 szólt, hogy Baghy Károlynét a tör- 

ségeit. 
folyik a nyomozás. 

vényszék felmenti az erős felindu- 

eeeseste
eeeeLeLe

see lásban elkövetett emberölés vádja 

z
 

alól, mert az önvédelmet beigazolt- 

nak látja. 

Az ügyész felebbezett a felmentő Mézdumpinggal 
próbálkozik a A szodclális relormok sorola- 

re. szovjei t át kö : i itélet elfen e igy kerültek az üz 

! ; veícl fomláll ü 610- iratai a budapesü itélőtábla elé. 

Bécs. Otozursze miezkelden 
1 3 perrendtartás szerint az elsőfokon 

nyek raitaütészerüen nyugtalani) : z felmentett vádlott köteles megje- 

férj, uoilcsó áraikkal a piacot. A nyomott Cjá CIII0 fü ü Daőr
 jenni a felebbviteli iárgyaláson, 

ord- árakat elsősorban az oroszországi 
ilyenformán tehát Beghy Károlyné- 

me 
A szociálista párt tegnap gyűlést ) épitésél, közmunkák

 megindítását az nak olt keil lennie a Tábla clőtt. 

ing idézi elő. 
dumping idézi e 

Az itélőtáblán dr. Kállay Miklós 
kuriai biró tanácsára csztották ki 

az érdekes bünügyet. 
állami üzemekben. A kötelez

ő isko- 

lai oktatás felső kórhatárát 
16 évre 

kivémják felemelni, hogy ezen idő- 

pontig senki ne legyen alkalmaz- 

tartott Bukarestben Moscovici lie 

elnökletével. A gyűülés tárgyát a 

munkanélküliség elleni küzdele
m ké- 

zte. Az elfogadott határozati ja- Mérges kigyók
kal 

öriztetik az ér
tékes 

ékszerekel Vaslat tiltakozik az ellen, hogy a ható, viszont a nyugdijak revizió 

London Az előkelő hölgyek ujab- 
munkanélküliség esetére sz

óló biz- alá vételét. hogy a nyugdijasok ne Egysé
gesitik amun 

ban mérges kigyókkal öriztetik ék- tosilásról szóló törvényjavaslatot sza-
 lenyenek kénytelennek nyugdijukon kásoktalási 

szereiket. Az ékszeres dobozt na- botálják. Követelik a AÓ órás munka-
 kivül munkát vállaini, hogy megél- Tegnap este a munkaügyiminisz- 

! hetet, a szabadságok respektálását, hessenek. 
tériumban értekezletet tartottak D. 

obb üvegkalitkába helyez
ik, amely- 

ket a kgyőt tartják. Allatkereske- 

dök segédei három-n
égy naponként 

felkeresik a gazdag hölgyeket 
s éle- 

lemmel látják el az ék
szerörző kigyó- 

kat. Londonban élénk
 a kereslet a 

a munkaszünti törvények betartását, A határozatokat küldöttség fogja 

a tulórák beszüntetését. Tilta
koznak eljuttatni a munkaügyi minisz

terhez, 

a monopol-cikkek drágitása ellen és valamint a (örvényhozás elnökeihez, 

követelik az olcsó munkáslakások 

R. Ioanitescu elnökletével. Az érte- 

kezlet tárgyát a munkásoktatás egy- 

ségesitése képezte. 

mérges iránt. e i i 

niérjáulikos urlasszonu, oSSzE 
Beleg mori uj akit a törvényszék f

elmentett, ma 
ültetett esemeték 

femiem Etk B, Roosevelt a tábla előtt felel fér
je haláláért "MEGfo GAMZANAK 

zációt keltett az a családi dráma, 

emelynek középpontjában a
 Beghy- 

házaspár állot!. 

itélőtábla előtt 
A budapesti kir. 

egyik leg ágybanfekvő beteg. A választási
 kam- 

ma, az utóbbi esztendők 
pányban hülést kapott. Cafolják azt 

Kérjenek árjegyzéket. 

AMBROSI, FISCHER Co. 

a hirt, hogy Rooseveltnek tüdő- érdekesebb bünügye kerül főtár- 

gyuladása volna. Állapota egyál- gyalásra: néhai Baghy Károly hu- A fiatalasszony egy izző jelenet faiskolák és szőólőoltványtelepek, 

Glán nem ad okot az aggoda- szonhat éves adótiszt fiatal felesége után revolverrel rálóit férjére, aki Alud-Nagyenyed 

lomra. 
a vádlott. Annak idején nagy 

szen- nyomban meghalt. Beghynét a 

a/aaa
a 

Telefon E dison 

aaaa 
Erdélyben elsőnek beren- 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

Tse Royal-Mozgó 5-06 dezett beszélő filmszinhá? 
Román Opera - Nemzeti Szinház 

Az Iparkamara u alotájában 

(Az Ioarkámara ai paetlábanm 
3, 5, 7 és 9 órakor: 

Nadétlisasszony 
Főszereplők : 

Elsadások kezdete pont 3 ő, 9 kor 
Két hatalmas hangos film. 3 

; órás előadásban. 

Tradern Horn 
Főszereplók : Harry Carey, Ed- 

Ma kedden 3. 5, 7, 9-kor 

"1 

Sasftiók 
EFmend Rostand „L

. Aiglon]-ia 

Mandarinul 
Ronaldo. 

Himes. A cimszerepben Walter Edho
fer 

Jön: Alpár Gilitta és Gustaw 

Fröhlich 

mond Both, Duncan 

Ezenkivül : 

Száz német szó 

Gustáv Fröblicő 

Dolly Haas 

Premier. 

Halmay Tibor 

Vestern Electric csodabeszélőgép. 
3 órakor minden jegy 20 lej, Főszereplők: ath és pat

achon 

órakor 15, 20, 28. 30 és 

Jön! A Magyar szinház-Szink
 

törtökiől vasárnapió naponta h
áromszó 

álma. lanasc revütilmje és ma
sa fenascfiztasu 

revütársulatával. E6u - óra mim. két óra Tanasc revü, 
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I. ! Bányaszerencséflenség fCan- IVI60IJA8.VILA casferb en 24 Saloffal I1 TIIII 

; 
1 

A nyugdijasok London. Alancasteri „Edge Lan*- , ban. Huszonnégy bányász életét 1 Most vad lárma hallats 
bányában (Wigan közelében) sulyos vesztetto, hat me sebesült, hetven- 

zott a 

figyelmébe bányarobbanás történt. A fobbanás kettő sértetlenül megmenkkui Négy ök adu eztkés keel he 

A kijárók és zsarolók kiküszöbö. idejében 106 bányász volt munká: I bányásról még nincs hir. szetör és szétzuz a szobában k 

lése végett bukaresti tárgyalásaim- öygz ben egyre kiabáli. .Köz, dées bán avoli E / Ee va viimai Vilma ! Mérgeski,a 
dély és Bánát nyugdijasait, kiket a 

Bevitték az elmegyógyintésee. 
f. év folyamán nyugdijaztattak, vagy 

! Reggelig sem nyugodott mi e, 
akik nyugdij igényesültek lettek és -103 nől 

ugy, hogy az orvos kénytelen 
kérvényüket a törvény által előirt 

m m m kényszerzubbonyba bujtatni 

összes okmányokkal felszerelve az 
Egész éjjel kiabált, őt, 

illetékes pénzügyigazgatóság utján nem esnek kétségbe a havi Ez a három jel már átment a - Vimal Vilmal 
nyugdijuk vagy temetkezési segé- vérzés elmaradásánál Me- köztudatba. És a hir szájrólszáira szál 
lyüket kérvényezték de az mindez- nekülést és uj életkedvet hoz 

kis városban. Atzél 1 báró 

idéig folyósitva nem lett, ezt Szövet- önnek az én ezerszeresen B . megérült! A fájdalom érieg 
ségünkkel sürgősen közölni szives- kipróbál! különleges szereim. ristol meg jitette 
kedjenek, mert a központi Nyugdij- ! Szavatoltan ártalmatlan. W. 

Mindenkj elhitte ezt. 

intézetünk vezetősége kétségbe vonta, döszony Fr.-ből ija: Az ön B dapest Bent A tébolydában pedig é. 
gy Erdély és Banáti nyugdija. csudás szere már 1 óra 

szaka jajgatott a szereucsétl 
saink hónapokon keresztül keli vár- mulva hatott. Isten mán 

báró, akinek megszó alt a E 

niok, mig a nyugdijuk, vagy teme- Önnek köszönhetek legtöb- 12 P aént ismefete elki. 
tési segélyük folyásitva les ö pet ljon fekeni eizalolhnral " SZAZNE 
Egytei ne műlasszák közölni az még ma és örökre s lesz , ; GYVENHETEDIKkK 

az ilatékes pénzügyigazgatósági fel- nekem. A köszönő levelek ad nap ia aagyan fé, szobdi el FEJEZET 
terjesztés számát és dátumát, igazolják a sikert. Diszkrét A dé i 

A clrkusz 
Jelen felhívásomra való hivatko- fehünés nélküli postázás. vendég minden kényelmet meg- , 

zás mellett, a Szövetségünkhöz csat- s találja. Nyeljen el a pokol te nyomo. 
lakozott összes nyugdijás egyesüle- . A. JURS, Délután és este tánc. rult kölyök, összetöröm csontjai 
tek közvetlenül is megkereshetik a RERIN W. 57. A bárban intim hnagulatos esték. dat, ha nem csinálod meg azonal 
központi nyugdijpénztár igazgaló- Alvenslebensírasse s 1. l 

a dupla szaltót a levegőben! Lusta 

ságát. 

kuatya vagy,. Hacgy szót mersz 
Cluj, 1932 november hó 12 én. 

ellenkezni akkor agyoncsaplak, te 42 pokolfajzat! 
És most a cirkuszi ostor lesuj- tott egy gyermek hátára. A gyer- 

Szövetségi elnök: 

Pop Valér. 
- 

mek sirni jkezdett és kétségbe. 
Bukaresiben 

esetten kiáltotta: Ha söfét van 
= Anyuka! Apám... Nem felelt neki senki, csak egy ujabb ostorcsapás. És egy vad állatjas ember tovább kinozta a szerencsétlen gyermeket, aki bi- zony nem tudta még megcsinálni a dupla szltót a levegőben. A nagy kék gyermekszemek ra- gyogtak a kön ektől. 

Ha nem olvastuk volna, el sem 
hinnök. Nem kevesebbről van szó, i 
mint arról, hogy a központi nyug- 1 
dij pénztárnál mit sem tudnak - 
vagy nem akarnak tudni - arról, 
hogy Kolozsváron nem fizették ki a 
temetkezési járulékokat. 

Ugylálszik, hogy a központi nyug- 
dijpénztárnál mégis csak konyitanak 

szó I lej. s b betüvel szedve 2lei. A leski.a arat Egész testében remegve nézett 
enge 0 lej. Állást Kkeresők lugyen arra a vadállatias külsejü férfira, 

i hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. aki ennyire kinozta. 
! zss zsszzmsm amennmeeneese eienők - em ugorsz még te tak. 
KÜLÖNFÉLÉK Nől ruhákat, complékat, kosztüsö. Y0s 

E rFovatban minden 

valamit a törvényhez, mert nem 
tudják elképzelni, hogy az a járu- 
lék, mely a nyugdijas eltemetését 
van hivatva szolgáini, hosszu hóna- 

ket, kabátokat legolcsóbban készitünk - Nem tudok bácsi kérem... 

pok mulva sem lett kifizelve, zemzmza Szabászatot tanitunk. Str. Albinei (Méhesi, - Néb ld meg 
A „Mai Világ" ezt az anomáliát Kész férfiruhák árua Mtca) 43. - Nem tudod., 

Neumann M. haza Uriszabóság. :: - Majd én megtanitlak.. 
krét eseteket hoztunk föl, amikor a Unirii Főtér lá szám. Miadó lasás külön telken. szoba és - Haza akarok menni, bácsi 

nyugdijas holtteste 6-8 napig he- 
konyhából álió lakással, előrefizetendő kérem... 

már számtalanszor szóvá tette. Kon- 

: 

összeszedte hogy felugorjon a le. 
julius 27-én elhalt nyugdijas konyhafel- ; vegőbe, két forgást csináljon, az- 

elnya augusztus 9-én beada Aelé Moskovits és TÁrea szerelési ayAMorolás allenében zongora, vagy ; 
l tán a kezére ess issza. 

sét a temelkezési járulék kiutalása cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca német órái adok. „Taniró" jeligére a ki- k en vissza 

: / evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. adóba. 
iránt, s amikor már vagy 20-szor postával szemben. járt érdeklődni, illetve a kifizetést ssürgetni, szeptember 27-én kisült, 

vert eltemeletlenül, mert a halotti Ne hagyja magát hangzatos rek- Hházbérrel kiadó. Str. Petrű Rares 75. = Hallgaas mert széjjellapiiom lékot az állam nem fizelte ki a te- 1 RECORD olcsón lakást kaphat, Cim a kindóban. lek? Mi vagyok én ; Jótékony in- 
metkezési vállalatok pedig - plane aranybeváltó csak egy van. 

tézmény.,. Gyerünk! Ugorj! 
nyugdijasoknak - nem igen hite- Aranybeováltás ezész map. Német és zongoraianitónő lakás el- Egy-.kettő.., 

leznek. 
Calea Victoriei 1. Kossuth L.-m inoben árát ad. emekei a kiadóba ké- A gyermek most minden erejét 

Azt is megirtuk annak idején, hogy Tek pilanitás jeligére, 

Ezuttal sem sikerül a kisérlet. Hiába, nem tudta, . ..... Az ostor ura suhogott a hátán. 
a yek 

A : 3 . : 
Asszonyok öröme és kincse Me Rettenetes, kinzó fájdalmat ér 

á 
Névnapokra és mindég kiálli- jelent a dr. Szentpéteryné által irt „Az én 

hogy kérvénye iktatatlanul hever az tás szép zumóős begoniák, csere- Szakácskönyvem cimű szakácsművészeti zett. , í 

illető tisztviselő asztalfiókjában. Dpesrózsák, szekfük virágzásában könyv iV-ik bővitett iadásban, 380 oldal - NKos, mi lesz? - kérdezte az 
. óriási választóék diszmövényekben terjedelemben; a mű 200 drb. igen szép az idős i 

Több hosonló eset van, melyiket Alszitett Mosarak, csokrok. Le- szemléltető képpei vnn illusztrálva. Az ősebb ember aki Ostorral a 

lerünk nem engedi felsorélni. Azon- vakotatesna tak ezönyöra 1-e utolsó évszázadban e legnagyobb és les. kezében kinozta őt. 
ban, ha abban a sötét átmoszferá- el. Moszoruk szallaggal 150 lel- tökéletesebb szakácsművészeti könyv ez. - Nem tudom, bácsi kérem... 

; i től Szathymárynál str. Grigo- Minden háziasszony örömmel veheti ke- És ujból zuhantak az ostotcsa 

ban, amelyben abükeresti központ rozcn 13 (Rákoczy ni) Str. Fan- zébe ezt a nagyszerü segitő társat, mert pások. Egyik a másik után, mig 

nnyugdijpénz ez z Ely1 tenelli s. Tel. 30. 1000 drb. kőnnyü sülusban megirt recep- a szerencséllen gyermeknek osa 
nyugdijasok ügyeit, nem látnak tisz- 

ten közli a modern szakácsmüvészet ter. 4. Eyermeknek hosszu, 

tán, mi gyertyát gyujtunk, melynek 
mékeinek leirását: Levesek, sültek. tész. Ppiros hurkák látszottak a hát n. 

: ; 
ő di 

; 
öy- 

HI eglakozik s polgár káztákolb gebeai ezz ketéreba tan t 
tár igazgatója s a pénzügyminiszter Calea Reg. Perdinand (Wesselényi-ucca, jével és a befőzés művészetével stb. A A P cm sikerül- 

is, hogy a kolozsvári pénzügyigaz- 5. Telefon 579. szakácskönyv ára diszkötésben 150 ei, gyerek összeszedte minden 
gatóságnál garmadával hevernek a 1 iüzve 125 eljegapható az ország összes ere itoti fogát é e 

kifizetetlen „mandat de platá", 10-10 ezer lei kölcsönt keresek egy Könyvkereskedéseiben és üssy József sszeszoritotta a fogáf és a fáj. 
- évie kamatban járó házikosztot, reggeli kiadónál. Tordán. d lomtél hajszolva lendült a le- 

* , ebéd, vacsora. Cim a kiadóban. 
vegőbe. 

Hir dessen a / ladóban Fehérnemüvarrónők, a 
::: vasalónők felvétetnek mécsi fe-Sikerült kétszer megfordulnia. 

s Tőrmelékaranyért legtöbbet fizet hérnemü szalon Wesselényi-m. És a kezére esett vissza. 

Mai Dilág-ban. ORLOW Főpostával szemben. 22. az udvarban. 
(Folyt. köv.) 
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1 ROMAN ALLAMI SORSJÁTÉK HI. osztályá- 
nak sorsjeéyével, melyneik huzása november 16. és 
17-én lesz megtartva. Mert 300,000 lcljel, 
jel, vasy 100.000 lejjel vadu csak 30.000 lejjel is cn- 
nek a huzásnak több nuereményelvel. 

300.000 lcj- 

Főelárusitó : 

A tél nagyon könnyen mulik! 

Kereskedelmi Hifelinrézet Részvényfársaság 

Cluj-Kolozsvár, Piata Unirii No. 20. 

felárusító : 

Banca Hiescu S. A. Cluj. 

Str. Regina Maria No. 42, Tel. 11-54. Postai rendelések is eszközöltetnek. 

ikkelnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

sSzerkesztőség és kiadóhivatal : 

su. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) 
Telelonszám: 228 

Felelős szerkesztő: HIDVÉGI A. LAJOS 

ldőjárás. A meteorologiai intézet 
időjárásprognozisa szerint különösen 
délnyugaton felhős időjárás várható 
esetleg kevés esővel, keleti légáram- 
ással, a hőmérséklet lényeges válto- 
ása nélkül. 

- Inspekciós győgyszertárak. 
Az inspekciós gyógyszertárak f. évi 
októbar 31-től kezdve a következők: 
Sotropa, Piata Stetan cel Mare; Goina 
Piafa Ünirei; ár. Mircea, Calea Re- 
gele Ferdinand és Fortuna gyógy- 
szertár. 

A nemzetközi pénzpiac las- 
san éledni kezd. A nemzelközi 
emissziós piac lassu regenerálódá- 
sának jelét látják abban, hogy az 
utóbbi hetekben több holland és 
külföldi kibocsátást terjesztettek 
lgyzésre. Amsterdam városi köl- 
csönén kivül sikeres volt a luxem- 
burgi nagyhercegség, Páris városa 

4s a belga posta emissziós köl- 
csöne, mindannyi 5 százalékos ka- 
matozás mellett. 

Világrekorderből placi árus. 
era Martin francia futó világrekor- 

der abbahagyja a versenyzést. A 
hres futó piaci árus lett a párisi 
Halles Centralesban. 
Acélbotokkal fegyverzik fel 
bécsi pénzes levélhordókat. 
posta elhatározta, hogy a pén- 
2es levélhordókat acélbotokkal fegy- 
Verzi fel, Az utóbbi hónapokban 
torozatosan támadtak meg pénz- 
tézbesitőket s ezért van szükség 
ere a kemény védekező esz- 
közre, 

Előadás a modern zenei tö- 
tekvésekről. A Magántisztviselők 
S Kereskedelmi Alkalmazottak 

Szakszervezetépen (Piata Unirii, v. 
tér 19 1) szerdán, november 16- 

n este fél 9 órakor: Lakatos Ist- 
ván: „Új zene a bécsi nemzetközi 
zenei kongresszuson" cimmel tart 

teket szivesen lát a Rendezőség. 

estélyek zenéjét az 

Magyar olasz bizottság ala- 
kul a kereskedelmi kapcsolatok 
kimélyitésére December első 
napjaiban vegyes magyar-olasz bi- 
zottság fog megalakulni a két or- 
szág közötti kereskedelem intenzi- 
vebbé tétele céljából. 

Népszerüű tudományos elő- 
adás, A „KAUTSKY" Munkás 
kulturkör előadás sorozatának 5-dik 
előadását f. hó 15 én, kedden este 
jél 8 órakor, a Vasmunkás otthon- 
ban (Str. Vilson 7) „A szakszerve- 
zeti mozgalom feladatai cimmel 
Kandel Ignatz tartja meg. Belépti 
dij nincs, 
látnak. 

Filléres táncestélyek az Unio" 
kávéházban. Érdekes és meglepő- 
en olcsó ujitást hoz be az Unio 
kávéház. Hetenként kedden és csü- 
törtökön filléres kávéházi táncesté- 
lyeket rendez. A táncestélyen részt- 
vevő közönség az egyes fogyasztási 
cikkeket tiz lejes egységárban kap- 
ja. Ezen az egységaron a nagykö- 
zönség fogyaszihat: fekete, fehér, 
vagy törőkkávét, teát, vagy egy pár 
debrecenit, két tojást, illetőleg egy 
adag gesztenyepirét. A filléres tánc- 

Unio kávéház 
kitünő jazz- és cigányzenekara szol- 
gáltalja, melynek keretében fellép 
Kertész Maca a hirneves zongora 
és harmonika művésznő is. 
Porrá égett egy bukaresti 

ház. A Soseauan levő 9 sz. ház- 
ban, amely Olteanua D. tulajdona 

STR. NECULCEA (Kornis-u.]) I. 

Bejárat a kapu alatt. 

vendégeket szivesen 

selyem, szövet,vászon szen- 
zációs olcsó árban kaphatók 

az éjszaka folyamán tüz ütött ki. A 
házban igen sok gyulékony anyag 
volt, amely lángra lobbant és ha- 
marosan az egész leégett. A kár 
egy millió. 

Szőttesbál. Rendkivül érdekes- 
nek igérkezik az idei szezon első 

bálja: a Székely Társaság Leány- 
szakosztálya által, november 
rendezendő szőltesbál. Nemcsak 
azért, mert tagjai mind ősi székely 
viseletben fognak megjelenni, ha- 

nem főleg azért, mert az agilis Le- 

ányszakosztálynak sikerült elsőrangu 

erőket megnyerni a szereplésre, 

mint Dr. Boros György unitárius 
püspök, Kerekes Ilona szinművész- 

nő, Bakódi Antal rom. kath. fő- 

gimnáziumi tanár. A műüsor kereté- 

Dben szerepelni fog Székelyudvar- 
helyről Bányay Jánosné, a széke- 

lyek ünnepeit csalogánya és Szittya 

Horváth Lajos, székelykereszturi ze- 

netanár, az eredeti népi székely da- 

lok fanatikus gyüjtője és előadója. 

Nem bocsájtkozunk jóslásokba, de 

amit ez a pár ember produkál, na- 

gyon meg fogja lepni a közönséget. 

Fel fog lépni még Lengyel Rudolf, 

a Kolozsvárt közismert előadó és 

vigjáték iró, akinek legutóbb Pest- 
adta ről a rádióban nagy sikerrel 

elő egyik trétáját dr. Hosszu Zol- 
tán, a közismert Dani bá'". Fokozza 

a szőttesbál érdekességét az a kö- 
rülmény, hogy - amint több ol- 

dalról értesültank - számos Er- 

zsébet nevü szép asszony és Eleány 

kás-Otthon disztermében Str. 

19-én 

kijelentette, hogy az idén névnapját 
a Székely Társaság szőttesbálján 
fogja megünnepelni. A Székely Tár- 
saság gondoskodott arról is, hogy 
az oriási érdeklődésnek megfelelő 
helyiséget biztositson, a Farkas-utca 
7 szám alatti saját és a volt KAC 
emeleti összes helyiségeiben. Az 
előjelekből itélve, a Székely Társa- 
ság szőttesbálja az idény legsike- 
rültebb báljának igérkezik. 

Szerelmi történet nélkül nincs 
filmsiker. Lubitsch filmrendező az 
angol tővárosba érkezett. Az ujság- 
irók elött tett nyilatkozatában azt a 
meggyőződését hangoztatta, hogy 
hatásos szerelmi történet nélkül nincs 
igazi filmsiker. Szerinte az expedi- 
ciós filmek sohasem eredményeznek 
olyan anyagi sikert, mint a kedves 
szerelmi történetek. 

Szörnyü veszteségei vannak 
az amerikai acéliparnak. Az 
amerikai acéliparban egyedül a Na- 
tional Steel Corp. dolgozik nyere- 
séggel. A többi tiz nagyvállalat 
vesztesége 95.,8 millió dollár. 

Nem fogadta el a felajánlott 
diszpolgárságot a walesi her- 
eeg. A walesi herceg november 16- 
an érkezik Belfastba. A trónörökös 
értesitette Ulster főkormánzóját, 
hogy nem fogadja el Belfast disz- 
polgárságát, amellyel látogatása al- 
kalmából akarták megtisztelni. 

AlKolozsvári F. C. Amatőr 
Sport Egyesület folyó hó 19-én 
este 9 orai kezdettel az Épitőmun- 

Váii 
(volt Patak-u.) 7. szám alatt, szer- 
pentin, confetti, sorsolás, sakktánc- 
és szépségversennyel egybekötve nagy 
bált rendez. 

1 

Hölgyelm, szükségük van 
téli kabátra és ruhára ? 

Jőjjenek a 

OMPADOUN 
áruházba, rengeteg uj mo- 

dell érkezett 

Kevés pénzért jót kap! 

Cluj, Cal. Reg, Ferd. ?1. 

Rendelje meg a 
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Ujbársonyszéket kapnak 
a francia miniszterek 
Párizsban is van egy olyan köz- 

üzem, amely konkurálna az iparosok- 
kal, ha az állam a valóságban fenn 
is tartaná ezt az üzemet. Deaz üzem- 
nek ma már csak a neve állami: 
Nemzeti Kárpitosüzem. Az állam ala- 
posan elhanyagolja a közüzemet, mert 
1870 óta egyetlen megrendeléssel 
sem gazdagitotta a kárbitosüzemet. 
Most aztán végre hatalmas megren- 
deléssel lepte meg az állam a mé- 
lyen tisztelt közüzemet, amely Párizs 
környékén, Beauvaisbán széke. Tizen- 
nyolc miniszteri bársonyszéket rendelt 
az üzemtől, mégpedig 400.000 írank- 
ért. A régi miniszteri bársonyszéket, 
amelyeket a harmadik köztársaság 
még a császárság minisztereitől vett 
át, nagyon megkoptak már s ezért 
szükség van uj bársonyszékekre. A.L 
bársonyszékeken 50 kárpitosmunkás 
dolgozik és hamarosan el is készül 
a nagy munkával. 

A sinekre dobtak egy 
hatéves kislányt 

Berlin. A berlini bünügyi rendőr- 
ség rejtélyes büntény kideritésén fá- 
radozik. Ismeretlen tettesek elhurcol- 
tak a Lortzingstrasse egyik házából 
egy hatéves kislányt. A gyermeket 
a Grtenzstrasse hidjáról éjszaka a 
berlini Gesundbrunnen-pályaudvarról 
Steltinben vezető vasuti vonal sineire 
dobták. A kislány elvesztette eszmé- 
letét. A hajnali órákban a pályán 
tehervonat haladt el, amely azonban 
csupán a kislány hosszu haját vágta 
le. Reggel hét óra körül egy pályaőr 
rátalált az eszméletlen gyermekre, 
Azonnal értesitette a rendőrséget, 
amely a gyermeket kórházba szálli- 
totta. Hogy milyen módon tünt el a 
gyermek szülei lakásából, eddig nem 
sikerült megállapitani. A rendőrség 
azt hiszi, hogy a gyermek ellen er- 
kölcstelen merényletet követtek el és 
azután dobták a sinekre. 

A belyga kormány 
sem fizet fiadi- 

adosságor 

Brüsszel. A belga kormány is jegy- 
zéket fog intézni áz Egyesült Álla- 
mok kormányához hadiadossági fi- 
zetéshalasztás kérése ügyében. 

Ujabb fronröarcos 
megszállásnalkk mész 
elébe IDasingionm 
London. Amerikai frontharcos cso- 

portok utban vannak Washington 
felé, Kétezer kisebb csapatokban ér- 
kezett frontharcos már a szövetségi 
fővárosnan tartózkodik. 

" 

MAI VILAG 
......................... 

Az egyetemi hatóságok fog- [fegadjunk... 
nak eljárni a bukaresti görög . 
követség ellen tüntető diá- 

kokkal szemben 
Bukarest. A belügyminiszter uta- 

sitotta bukaresti rendőrprefektust, 
hogy a görög követség elleni teg- 
napi füntetésen résztveti diákok név- 
sorát sürgősen terjesszék fel. A pre- 
fektus eleget tett a rendelkezésnek 

és összesen 102 diák névsorát küldte 
fel a belügyminiszteriumba, ahonnan 
- fakullasonkint szétosztva - fog 
ják azokat továbbitani az illetéke 
hatóságokhoz további szankciók al 
kalmazása végett. 

gllt ataezsas 

Mésfélevi moratoriumotléptetnek 
életbe Mémetorszáaágban- 

BERLIN. A lapok beavatott helyről szerzett értesülései 
szerint a birodalmi kormány szükségrendeletet fog kibocsátani, 
amely másfél évi időtartamra moratoriumot engedélyez minden- 
nemü jelzálogra - a felértékelési jelzálogok kivételével. Ez a 
rendelkezés a mezőgazdaság számára már eddig is fennállott 
általános tőkehaladékot minden egyéb jelzálogra is kiterjesztené. 

Fel sem épitik többé a szököár 
által elpusztitott várost 

LONDON. A cubai Cantacruzt valószinüleg többé fel sem 
fogják épiteni. A városban az orkán és szökőár négyszáz ha- 
lálos áldozatot s többezer sebesültlet követelt áldozatul. A cu- 
bai összes halálos áldozatok száma megközeliti a háromezret. 
A kár eléri a tizmillió dollárt. 

amttata 

Kivégezték Ammanullah hadügyminiszterét 
LONDON. Kabulban kivégezlék Ghulan Nahi kán-áfgán 

lábornokot, Ammanéllah volt hadügyminiszterét. A tábornok egy- 
ideig szovjetterületen élt s nemrégen fért vissza afgán területre. 
A kivégzés okát egyelőre nem közölték a nyilvánossággal. 

Végeredményben jobb volt az idei 
termés, mint a tavalyi, de akkor 

miért dráaga a kenyér? 
Róma. A Nemzetközi Mezőgazda- 

sági Inmtézet közlése szerint a világ 
ezidei buzatemése valamivel felül- 
multa az elmult évi hozamot. A ter- 
melő országok buzafeleslegét 196 

millió métermázsára becsülik, ami- 
vel szemben az importra szoruló or- 
szágok szükséglete körülbelül 170 
millió métermázsa. 

Sztrájkba lépnek a francia köztisztviselők 
PÁRIS A francia köztisztviselők el vannak szánva arra, 

hogy a fizetéscsökkentés keresztülhajszolása eselén az igazga- 
tás minden ágában munkabeszüntetést fognak keresztülvinni s 
rendszeresen meg fogják zavarni a közüzemek müködését is. 

/ 
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- Fogadjunk Pancser, nem is 
hiszi, milyen kiváncsi vagyok ri, 
hogy vajjon mit fog csinaini a po. 
litikusok és tisztviselők vagyonánat, 
felülvizsgálásával 
ság2 
- Töprengeni fog. 
- Miértt, hogy-hogy? 
- Majd egy példdi mondok r. 
Egy fürdőtelepről csak most tért 

haza egy házaspár. A férfi meg. 
szólal: 

, Tudod lelkem, egesz nyiltan azt 
beszélték, hogy a felepen nyaralók 
közüt csak egy tisztességes asszony 
volt." ; 

„Uristen, vajon ki lehetett az?" 
- csodálkozott a feleség. 
- Szóval ilyen töprengése lesz a 

vagyonellenőrző bizottságnak is, ha 
a tisztességgel szerzett vagyonokról 

megbizott biró. 

lesz szó? 
- A töprengésnél maradunk. 

Mölgyeim ! 
lk 

VICTORIA 
kalapszalomban. Regele 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 
már 80 lelért fátyollal 

gyönyörü divatkalapot vehet 
Oriási választék. Bársony ka- 
lapokban is nagy választék. 

KIFUTÓT felveszek 

biciklivel a azomnnalr 

Nyomatott. a „Lumen köny 
nyomdában Cluj, Str. Gnh. 

"raijim No. 4, Telefon : 229 

vagy IIOSÍ 
TRANSIL- 

VANIA R, volt 
ztzzz 

vesz Ön elképzelhe- 
tetlen olcsó árakon, V 

/ 

.z. azorocaaaa azatoorai 

nem lesz alkalma többé ilyen 
előnyösen vásárolni a 

szasz üDÖöN R. T. 
Cluj, Str. Üniversitátii (v. Egyetem u.) No. 3. - Románia legnagyobb posztó, bélésáru és szabó-kellékek áruháza 

ülyan alcson árusil, amelyra még tem voll élta a helyi niat 

zumiCni tészii leaszel lests és iszelí 

Őriási választék eredeti angol, 
valamint belföldi legjobb máf- 
káju férfi rüha-, felőltő és télí: 
kabát szövetekben / 

Vételkötelezettség nincs 
Saját érdekében tekintse mel 
raktáruankat és győződjön meg 
hogy nálank csakugyau féláro1 
vásárolhat! 


